

『《標準保健師講座 別巻2》疫学・保健統計学 第3版』正誤表

このたびは『《標準保健師講座 別巻2》疫学・保健統計学 第3版』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。第10刷（2023年2月1日発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2023年8月1日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
10	p.79・表6-3・有病・ 下から1～2行目	外来では、う蝕（544）、急性 上気道感染症（466）、歯肉炎 及び歯周疾患（302）、皮膚及 び皮下組織の疾患（295）、喘 息（270）など。	外来では、う蝕（239）、急性 上気道感染症（227）、歯肉炎 及び歯周疾患（225）、骨折 （120）、皮膚及び粘膜の病変 を伴うウイルス性疾患（107） など。	2023/8/1
10	p.131・プラス・ワン・ 分数式の分子	$(n_1 - 1)S_1^2(n_2 - 1)S_2^2$	$(n_1 - 1)S_1^2 + (n_2 - 1)S_2^2$	2023/8/1